



孝子“快递哥”遭车祸 不愿拖累家人想放弃治疗

面临无钱医治窘境,坚强父母仍在争取一线希望

28岁武进小伙顾强是家中独子,从小就懂事的他知道家中不富裕,一直生活节俭,成年后想尽办法为家中减轻负担。得知母亲患上类风湿性关节炎后,他放弃了原本厂里安逸的工作,去做了一名相对辛苦但收入较高的“快递哥”。然而刚刚送快递两个多月,顾强就不幸遭遇车祸。如今,家中四处举债为他支付了55万元医药费后,再也拿不出钱了,顾强面临无钱医治的窘境,他多次希望家人放弃治疗,但他的父母始终不愿意。

陆文杰 文/摄



顾强躺在ICU病床上,两个多月来母亲每天24小时守候在他身边

为改善家境转行送快递

顾强是土生土长的武进横山桥人,他是家中的独子,从小就非常懂事,知道自己家并不富裕,高中毕业后他就踏上了社会打拼赚钱补贴家用,平时生活非常节俭。

去年顾强得知母亲患上了类风湿性关节炎,他就一直考虑换一份收入高一点的工作,多赚点钱改善家境。

“原来他是在厂里上班的,工作比较舒服,但是每月只有2500元,今年下半年他换了一份送快递的工作,虽然风吹日晒,每天工作十几个小时,但是每月收入有七八千元,他自己还是比较满意的。”顾强的母亲顾萍说,儿子工作非常努力,中午都不休息,忙的时候要到晚上九、十时才下班。

然而刚刚工作才两个多月,突如其来的不幸就降临到顾强身上。9月23日中午,他骑着电动车在送货途中,不幸遭遇车祸,当场昏迷。送到医院后,顾强被诊断为颅脑多发血肿,高位颈椎损伤,左下肢骨折,生命垂危。

家中无力承担巨额医疗费

“现在我们已经支付了55万元医药费了,还欠医院好几万元,实在拿不出钱了。”昨天,在武进医院顾萍告诉记者,两个多月来,顾强一直住在ICU病房里面,她也在医院整整呆了两个多月没有回家了,每天治疗费用近万元。

顾萍夫妇原本都在当地的化工厂上班,收入并不高,为了照顾儿子,两人都从单位休息下来,父亲专门负责筹钱,母亲则24小时陪护在医院。“肇事司机付了3万就再也没给过钱,我们家也没多少积蓄,就问亲戚朋友借。另外,我们所在的东洲村委捐了2万元,镇民政捐了5000元,我厚着脸皮问我单位要了3000元,孩子父亲厂里老板和同事捐了9000元,我们还分四次向孩子所在的顺丰快递打了借条借了8万元。”顾萍说,交警认定事故双方负同等责任,只能通过法律途径解决,现在对方还没赔钱,治疗还在继续,但家里再也筹不到钱了。

顾强的主治医生陈红春介绍,经过两个多月的治疗,顾强总算有

了意识,但是身体胸口以下部位还是不能动弹,自主呼吸也比较困难,目前还只能在ICU病房里接受治疗。“后续治疗、康复费用很难估计,即使恢复情况也不容乐观,也许只能躺在床上。他们家现在已拿不出钱治疗了,这一家人都很忠厚老实,真的很可怜。”陈医生说。

他自己多次希望放弃治疗

昨天,在医院ICU病房,记者见到了病床上插着管子和各种仪器的顾强。他全身无法动弹,只有右手在母亲帮助下才能勉强活动一下手指。看到身边的母亲,他的眼泪一下子就流出来了,母亲顾萍连忙上前用手帮他擦去脸上的泪水,同时

她的眼泪也忍不住流了下来。

“孩子不要哭,你会好起来的,你不要放弃,爸爸妈妈也肯定不会放弃的。”顾萍不停地安慰着儿子。顾萍说,儿子很懂事,好几次都表示希望家里放弃为他治疗。“他担心借了这么多钱还不上,考虑我们年纪大了,欠了这么多钱今后怎么办,所以他想放弃。”

不过顾强的父母表示,他们不忍心就这样让儿子走了,家里会想尽一切办法为他治疗。目前,家人已经咨询了律师,希望尽快通过法律途径获得赔偿,同时顾强的父母也希望社会上的好心人能帮他们渡过暂时的难关,为儿子争取一线生的希望。

易地新建、原址重建、改扩建 未来三年内 这些学校将大变样

日前,常州市政府印发了《常州市加快市属学校建设三年行动计划(2015-2017年)》的通知,三年内将完成易地新建学校项目6个、原址重建或改扩建学校项目17个、新建学校项目4个。

据了解,2015年将新开工10个校园项目,其中新建项目4个,分别为省常中戚墅堰区分校、教科院附属中学、北郊初中钟楼新城分校、北环中学虹景校区。原址翻建项目3个,为北郊初中、常州市聋哑学校、市北实验初中。刘国钧高职校、兰陵中学将在原址改扩建,第三中学将易地新建。

此外,2015年将续建同济中学、丽华中学、花园中学、清潭中学北校区、田家炳高级中学、第五中学、省常中新北校区、朝阳中学、第二中学等9个项目,其中第二中学项目由常州市教育局负责建设。2016年,清潭中学南校区、常州市第一中学、常州市田家炳初级中学将分别在原址翻建和改扩建。2017年新开工项目5个,北环中学、翠竹中学和勤业中学等3个将在原址翻建和改扩建,常州开放大学、非校事业单位(常州市教师发展中心和常州市教育科学研究院、常州市教育基本建设与装备管理中心、常州市教育服务中心合署办公)等2个项目将易地新建。陆文杰

挪用1亿多资金,导致在建楼盘停工 丰岛置业前实际控制人 陈晓飞获刑10年

借款收购楼盘项目,然后将1个多亿的售楼款挪用用于归还之前的借款,导致资金链断裂,引发楼盘全面停工、500多户业主集体维权事件。记者昨天获悉,2011年曾在常州引发巨大反响的房产破产案,案件当事人,也即常州市原丰岛置业有限公司实际控制人陈晓飞,犯挪用资金罪等,被法院判处有期徒刑10年。

刘国庆

楼盘停工开发商破产

丰岛南郡苑小区1期工程位于常州市中心区域,2009年由常州丰岛置业有限公司(以下简称丰岛置业公司)开发建设。

按照购房合同约定,丰岛南郡苑1期楼盘将在2011年12月31日交付,可在2011年11月初,楼盘承建方却在工地门口挂出了停工通知书,原因是开发商资金不足。此事令500多户业主反应激烈(现代快报曾做报道)。

2012年2月,当地法院发布公告,丰岛置业公司进入破产程序。2011年底,原丰岛置业公司实际控制人陈晓飞也被警方控制并调查。

陈晓飞被控3项罪名

今年4月,钟楼区法院开庭审理了陈晓飞一案。钟楼区检察院指控,被告单位丰岛置业公司犯合同诈骗罪,被告人陈晓飞犯合同诈骗罪、挪用资金罪、伪造公司印章罪。

丰岛置业公司注册资金为五千万元,浙江一家公司占80%,常州一家公司占20%。2009年5月,陈晓飞以他人名义收购丰岛置业公司,作价8435万元。同年8月至11月收购成功后,陈晓飞实际控制、经营丰岛置业公司。

2011年8月11日,陈晓飞又将丰岛置业公司股权转让给别人。

2011年8月31日,陈晓飞明知楼盘的6套房屋已售出,但仍向李某销售,收取定金60万。据此,陈晓飞构成合同诈骗罪。

钟楼法院审理认定,陈晓飞于2009年9月至2010年5月,在实际控制、经营丰岛置业公司期间,利用职务之便,先后多次挪用丰岛置业公司资金共10895.693838万元,以及小区商品房4套(价值140万元),用于支付其个人收购股权而产生的相关费用等。

此外,陈晓飞还于2010年2月,擅自雕刻丰岛置业公司公章1枚并使用,构成伪造公司印章罪。

挪用资金1亿多元

据了解,为了收购丰岛置业公司的股权,陈晓飞之前曾经向赵某、章某等借款5000余万元。2009年8月31日至2009年9月27日,陈晓飞挪用丰岛置业公司售楼款归还这笔欠款。另外,2009年10月至2010年2月,陈晓飞又挪用公司售楼款4200余万元,用于支付当初收购丰岛置业公司股权转让款。

陈晓飞此举,导致用于开发商品房款的专款产生亏空,资金链断裂,直接导致在建楼盘全面停工。

今年8月份,钟楼法院一审作出判决,被告单位丰岛置业公司犯合同诈骗罪,判处有期徒刑30万元。陈晓飞犯合同诈骗罪、挪用资金罪、伪造公司印章罪,决定执行有期徒刑10年,并处罚金1万元。

一审宣判后,陈晓飞向常州市中院提出上诉。二审法院经审理后驳回上诉,维持原判。(文中当事人除陈晓飞,其余均为化名)

天气

明天气温短暂回升

昨天早晨,虽然龙城最低气温跌至零下,但由于白天天气晴好,风力减弱,气温上升速度较快,因此跟前天相比,昨天白天感觉并不是太冷。

今天早晨,常州最低气温依旧在-3℃左右,有冰冻。但白天气温在逐渐回升,今天最高气温将上升到8-9℃。明天最低温将结束零下的节奏,回归冰点以上,最高温有望达到10℃左右。

不过暖和只是一时的,预计本周末左右,还会有一波冷空气来袭,届时最低温将重新跌至零下,周末有外出活动计划的市民,提前做好相关防寒保暖工作。

近期天气持续晴好,洗车、晾晒都十分适合,不过空气比较干燥,市民们注意补充水分。张敏

今明后三日天气

今天 晴到多云 -3-9℃
明天 阴转多云 3-10℃
后天 多云 1-8℃

速读

明起公交新辟202路

12月19日起,常州公交新辟202路,由潞城公交中心站始发,经东环路、富民路、大明路、龙城大道、横塘河东路、延陵路至白家桥返回。沿途停靠富民路东城路(刘国钧职校)、潞城花苑北门、富民路华丰路、沙河浜、龙城大道青洋路、横塘河东路龙城大道、横塘河东路青路、横塘河东路东方路、紫云苑等站。

另因城乡道路升级改造施工完毕,19日起恢复260路陶井村原行驶路段,18日起恢复362路旺庄线原行驶路段和364路南山、万寿原行驶路段,同步恢复相应公交停靠站。何鹏 葛小林

“翻译女神”张曦 走进本期公开课

12月27日上午9:00,江苏省常州高级中学艺术中心,“翻译女神”张曦,与您畅聊“英语的魅力”。12月22日上午8:30起,市民可通过常州市教育服务中心网(<http://88995111.cz.edu.net>),电话88995111,或到市少年宫、省常中门卫、新华书店南大街店、凤凰武进书城免费订票。

据了解,张曦为上海交大博士,美国佛罗里达大学访问学者,全国英语中高级口译证书考试主考官、阅卷官。 教服宣 陆文杰

镇江供电广征良言 力争提升优质服务

12月17日,镇江供电公司召开下半年行风监督员座谈会,邀请镇江市经委、第一人民医院、鸿泰钢铁等33家企事业单位行风监督员广征良言。

今年,镇江供电公司先后与7个辖市(区)政府及各乡镇政府签订电网规划建设合作纪要,共同推进电网建设项目整体实施。其中,500千伏访仙输变电工程按期投运,彻底解决了镇江东部地区缺电问题。2015年,供电部门将加快“一流配电网”建设,继续推进5A级电力客户评价,以“服务零投诉”为目标,为客户提供满意的服务。王亮 林清智